

**From:** [Ügyfélszolgálat TeSzedd!](#)  
**To:** [Márok Csaba Polgármester](#)  
**Sent:** Monday, September 09, 2013 8:28 AM  
**Subject:** Re: Felkérés - TeSzedd! 2013

Tisztelt Polgármester Úr!

Örülünk, hogy ismét csatlakoztak a programunkhoz, a jövőben is folytatni fogjuk, bízunk benne, hogy egyre több önkéntes résztvevővel.

Üdvözlettel:

a TeSzedd! csapata

2013. szeptember 6. 7:33 Márok Csaba Polgármester írta, <[polgarmester@mezofalva.hu](mailto:polgarmester@mezofalva.hu)>:  
Tisztelt szervezők!

Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata évek óta csatlakozik az Önök kezdeményezéséhez. Alapvetően a Mezőfalvi Polgárórség regisztrált, de az összes helyi civil szervezet illetve az önkormányzat is komoly részt vállal a feladatból. Jónak tartom a kezdeményezést és véleményem szerint a jövőben is folytatni kell.

Tisztelettel

Márok Csaba  
polgármester  
----- Original Message -----

**From:** [TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért akciónap](#)  
**To:** [Polgarmester](#)  
**Sent:** Sunday, September 01, 2013 10:26 AM  
**Subject:** Felkérés - TeSzedd! 2013

**Tisztelt Polgármester!**

Bizonyára Ön előtt is ismert, hogy az utóbbi évek egy meghatározott napján, önkéntesek tízezrei vesznek részt az ország „nagytakarításában”, a lakókörnyezetünkben, a természetben eldobott szemét összegyűjtésében.

A Föld Napján történt bejelentés alapján erre az akciónapra 2013. szeptember 14-én, szombaton kerül sor.

Az esemény fő szervezője a Vidékfejlesztési Minisztérium háttérintézménye, az OHÜ Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft., amely az előkészítésben és a lebonyolításban szorosan együttműködik a Belügyminisztériummal, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériummal és ezek háttérintézményeivel, valamint más önkéntes szervezetekkel (Polgárórség, Önkéntes Tűzoltók, stb.). Annak érdekében, hogy a tavalyi, közösen elért sikereket megismételhessük – helyenként meghaladhassuk –, az idei TeSzedd! országos akciónapon való részvétel eléréséhez kérjük az Ön közreműködését is. Meggyőződésünk, hogy Ön, mint polgármester a közösen elérendő cél érdekében megtehető lépéseivel, intézkedéseivel még több önkéntest tud mozgósítani – szeptember 14-re

– az Ön által képviselt lakosság köréből, közvetíteni tudja számukra a TeSzedd! országos akciónap üzenetét.

Ennek érdekében mellékeljük Önnek az OHÜ Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. ügyvezetőjének levelét.

**A TeSzedd szervezői**